

震垮的是家园 震不垮是爱心

本周六，星报举行爱心义卖，并推出“爱心特刊”义卖及“特刊”广告收入将全部捐给地震灾区



星报讯(记者 李皖婷) 4月20日8时02分，大地震震，山河移位，四川省雅安市芦山县发生了7级大地震。

爱心不息，救援不止。强震震垮了房屋，却震不垮灾区人民重建家园的信心，更震不垮祖国同胞血浓于水的拳拳爱心。

灾难面前，我们可以做些什么？几天来，这是星报人反复问自己的一个问题。想来想去，作为安徽主流媒体的星报人决定：义卖报纸！联合社会各方面力量，把义卖所得全部捐给灾区，为地震

灾区贡献一份力量。

4月27日(周六)，星报将联合安徽省红十字会，在合肥市主城区义卖《市场星报》，一元起售，上不封顶。4月27日，也是雅安地震的“头七”，希望在这一天，那些逝去的灵魂已经得到安息。

义卖报纸所得，将统一捐给安徽省红十字会与星报合作的“星基金”账户，并定向用于捐助四川雅安芦山地震灾区。义卖活动次日报纸，也将进行跟踪报道，向献出爱心的人们致敬。

如果周六那天，您在上班途中看见我们在义

卖报纸，希望您能献出自己的一份爱心。

也许一元、两元在巨大灾难面前显得有些微不足道，但拳拳爱心汇聚起来，也能让灾区人民露出一个温暖的微笑。

当天义卖的报纸中还包含有一份“爱心特刊”，这份“爱心特刊”所有的广告收入，也将捐给地震灾区，活动次日报纸将献爱心企业名单列出，向他们致敬。用温暖驱散冰冷，用大爱挡开无情。欢迎爱心企业加入其中，爱心参与咨询电话：0551-65223765。



昨日下午，合肥市庐阳区女人街夜市几十户商户自发捐款，向雅安地震灾区献出自己的爱心。

短短几十分钟，捐款箱里已经装满了数万元的“爱心”。

记者 徐涛/文 程兆/图

“抗震英雄”五年忙防震

雅安地震发生后，曾经参加过汶川抗震救灾并荣立一等功的安庆边检站警官马子军再次成为热点人物。

汶川大地震时，马子军和爱人正在四川旅游结婚。地震发生后，马子军夫妇主动留在灾区抗震救灾，连续奋战15天直至病倒。

5年来，他先后62次应邀或主动到驻地学校、企事业单位，宣讲普及防震减灾知识，发放防震宣传册。 徐红云 记者 王涛

川籍旅客回家可专窗买票

昨日，记者从合肥火车站了解到，为帮助四川籍旅客尽快返家寻亲，火车站开通了专门售票窗口。专窗设在火车站售票大厅二楼27号窗口。 李靖 星级记者 王玉

皖南贫困山区情系雅安

4月24日，地处皖南贫困山区的黄山市徽州区杨村乡的30余名党员干部心系雅安震区，纷纷为灾区捐款捐物，希望帮助灾区人民早日渡过难关。 曹晓东 记者 陈明

蚌埠“中国好人”徐氏三兄妹灾区忙不停 昨日捐款捐物，今又将义务理发

星报讯(星级记者 张火旺) 昨日上午，蚌埠市“中国好人”徐国军、徐雪丽、徐国青三兄妹来到芦山县龙门乡受灾最严重的青龙场村，分发了牛奶、面包等食物，并对十几户特困家庭捐助了36000元钱。

据了解，徐氏三兄妹组织的抗震救灾志愿服务队，计划于25日在龙门乡希望学校支起理发摊，为师生、受灾群众和救援人员免费理发，让他们减轻疲劳感。

祈福

7.0级地震 聚焦四川雅安

皖情

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333

恒大帝景 Evergrand Royalgarden

恒大升级新品 4月25日盛大开放 恭候莅临

提前引爆黄金周

限量10套84-120m²户型 售完即止

浪漫两房 首付4.5万起 舒适三房 首付5.5万起

送1500元/m²全屋豪装

五一乐不停 天天有惊喜 欢迎新老客户莅临品鉴

恒大地产集团 尊贵专线 6639 3999 / 6631 3555 | 看房地点：蒙城北路与固镇路交口 华孚商业广场向南100米 | 项目地址：合肥北城新区北城办斜对面(阜阳路与泉阳路交汇)

运行时间：8:30-17:30 | 段先生 13855217119 | 市区营销中心：北二环与蒙城北路交汇处华孚商业广场

本广告相关内容，图片是对项目所做的示意表现，仅供参考，最终以政府有关部门批准文件、图册为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示，敬请查看。本广告对项目周边的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍，旨在提供相关信息，不意味着本公司对此做出了任何承诺。本广告为要约邀请，买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。资料相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。